

## ANEXA 4 – PREZENTARE PROIECT

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală GAL VALEA SOMEȘULUI

Proiect finanțat prin FEADR

<p><b>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</b></p>	<p><b>Denumirea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Dezvoltarea fermei de tip gospodaresc Buda Sorin-Florin II in ferma comerciala, Oras Somcuta Mare, Judet Maramures</li></ul>
<p><b>Perioada de programare 2014-2020</b></p>	<p><b>Descrierea proiectului</b></p>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Prin proiect solicitantul Buda Sorin-Florin II isi propune sa devina o ferma comerciala. Obiectivele proiectului sunt valorificarea productiei agricole de minim 21.07% din prima transe de plata, cresterea competitivitatii fermei. prin realizarea de achizitii utilaje, echipamente necesare desfasurarii activitatii.</li></ul>
<p><b>Beneficiarul proiectului Buda Sorin-Florin Intreprindere Individuala</b></p>		
<p><b>Domeniul de interventie 2A Îmbunătățirea performanței economice a tuturor exploatațiilor agricole și facilitarea restructurării și modernizării exploatațiilor, în special în vederea creșterii participării pe piață și orientării spre piață, precum și a diversificării activităților agricole</b></p>		
<p><b>Localizarea proiectului: sat Somcuta Mare,oras Somcuta Mare, judetul Maramures</b></p>	<p><b>Obiective</b></p>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Productie comercializata in procent de 21,07% din valoarea primei transe de plata, in valoare de 2370 euro in 12 luni .</li><li>• Cresterea competitivitatii fermei. prin realizarea de achizitii utilaje, echipamente si instalatii in ferma in 12 luni.</li></ul>

Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 art. 19 Dezvoltarea exploatațiilor și a întreprinderilor aliniatul 1, litera (a), pct. (iii), ajutor la înființarea întreprinderii pentru dezvoltarea fermelor mici

Valoarea finanțării nerambursabile  
15000

Valoarea contribuției private  
0

Perioada de implementare a proiectului  
04.10.2018 - 31.05.2019

Date de contact  
0740 015671

### Rezultate

- Creșterea dimensiunii economice a fermei cu 339.22 SO.
- Producție comercializată în procent de 36.15% din valoarea primei tranșe de plată.
- Creșterea competitivității fermei prin achiziția de caldări de cupru, mecanism de amestec electric și vase de inox.

### Leții învățate/ recomandări

- \_\_\_\_\_